
АНТИКОР — національний антикорупційний порталАНТИКОР — національний антикорупційний портал МОВАМОВА ЯЗЫКЯЗЫК LANGLANG Київ: 8°CКиїв: 8°C

НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Мільйони на УЗД та страхових виплатах: заступник керівника Берегівської окружної прокуратури Лендєл задекларував
надприбутки дружини

Заступник керівника Берегівської окружної прокуратури Закарпатської області Іван
Лендєл задекларував майже 4,5 мільйона гривень доходу дружини від підприємницької
діяльності та преміумавтомобіль BMW X4 M вартістю понад мільйон гривень.

Як прокурор, Лендєл отримав 1,5 млн гривень заробітної плати. Його дружина Галина
Лендєл задекларувала 4,5 млн гривень доходу від підприємницької діяльності — це
один з найвищих показників серед членів сімей прокурорів Закарпаття. Раніше, за
даними попередніх декларацій, її дохід від бізнесу вже перевищував 3,8 млн
гривень. Крім того, дружина отримала 5,25 млн гривень страхових виплат.

Сім’я володіє кількома об’єктами нерухомості. Іван Лендєл має у власності ділянку
площею 967 кв. м у Виноградові (набута 2012 року) та ще одну ділянку 800 кв. м у
Мукачеві (з правом користування). У 2024 році він придбав велику земельну ділянку
10,8 тис. кв. м у селі Чорний Потік на Іршавщині.

Дружина Галина є власницею нежитлового приміщення комерційного призначення
площею 71,2 кв. м у Мукачеві (з 2019 року, набуто в оренду, але з правом власності
через іншу особу — Олександра Грицюка). Сім’я також користується житловим
будинком площею 232,3 кв. м у Мукачеві (спільне проживання, частина — власність
матері дружини).

У розділі цінного рухомого майна задекларовано ультразвукову систему Philips
ClearVue 550 вартістю 457 тис. гривень, яка належить дружині (набута 2019).
Транспортні засоби: BMW X4 M (2015) вартістю 1 млн гривень у власності дружини та
Volkswagen Passat (2020), яким Іван Лендєл користується без укладення правочину
(власниця — Світлана Горицька).
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Грошові активи скромніші: Іван Лендєл має 10 тис. євро та 30 тис. доларів готівкою,
дружина — 30 тис. євро та 45 тис. доларів готівкою. На банківських рахунках у
ПриватБанку та інших установах — невеликі суми в гривнях (від кількох гривень до
15 тисяч).

Придбання BMW X4 M та ультразвукового апарату потребує пояснення джерела
коштів, особливо на тлі того, що офіційні доходи сім’ї до 2025 року не завжди
виглядали достатніми для таких покупок без додаткових пояснень. Крім того, значна
земельна ділянка, придбана у 2024 році, з’явилася в декларації без зазначення
вартості набуття чи джерела фінансування.

Окремо НАЗК варто з’ясувати, чому дружина прокурора Галина Лендєл вказує, що в
неї є медичний центр. Вона зареєстрована як ФОП у місті Мукачево Закарпатської
області. Основний вид діяльності — загальна медична практика (КВЕД 86.21), а також
пов’язані медичні послуги (УЗД, консультації спеціалістів). Але її центр надає послуги
ультразвукової діагностики, консультації гастроентеролога, невропатолога, терапевта
тощо. Це можлива схема ухилення від сплати податків.
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